



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



По предварительным данным, сегодня около 14 часов 20 минут в районе станции Бекасово Киевского направления Московской железной дороги 16-летний подросток переходил железнодорожные пути, слушая музыку через наушники, и был травмирован проходящим электропоездом. От полученных травм юноша скончался на месте происшествия.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка, на месте трагедии работает следственно-оперативная группа, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление обращает внимание на то, что за последние сутки это уже второй случай гибели несовершеннолетнего на железной дороге вследствие личной неосторожности -



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

а именно перехода путей во время прослушивания музыки через наушники.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1101252>